
Pesynumum uHKemuponuHun pOdumenefi no Kaqecmsy

ta Kolt b H o ? O n um UH U,,n : < IIf xOnb H o e n Um uH Ute zJ, u3 AM u

aHKemup o BaHufl noKa3 aJtu cn e dywl4e e

a) aa
6) Her

2. B tanone Bw nonYqaeme?

a) ropxunfi sanrPar

6) roprurft o6eA

n) 4nyxp a3oB o e ropt-rlee u.vrranrle

a) ncer4a

6) unor4a
n) ecr Qpyxru LIJITI rlber HaTITITKTI

r) Huror4a

podumeilert))

Bcezo o6pa6omaHo: 74 aurcembt'om podumeneil. Peeynbmambt

7. Ifumaemecb nu Btt B laKoJtbttoil cmonoeoil?
74qer I 100%
O.rer / 0 %

0.rer / 0 %
0qel/0 %
74'{leil I 100%

3. 3uempaKaem nu Baw pe6euox, neped yxodon e wxony?
3.rer I 4%
1 -rer I 1,3 oh

0.rer / 0 %
70 qen I 94,5 %

69 .reu I 93,2 oh

5 qerr I 6,7 o

0.rerl0%

69 .ren I 93,2 oA

5 .ren I 6,7 o

0.rer l0%

6. Ecnu 6w pafloma cmoJloeofi Bawefi taKonu oqeHusunacb no

nnmuflunnuruofi cucmeMe, vmofltt Bot nocmarwtu?

4. Hpaeumcn nu Baweny pedhruxy accopmurvteHm 6nrud e wxone?

a) aa
6) ue BcerAa

n) ner

.-4

5. Bac ycmpuinaem MeHro I taKoJtbnort cmonoeoil?

a) aa
6) unor4a
n) ner

1- 0 0.rer/O %



7. VdoenqmnopeHu nu 6il caHamapubwt cocmonnuel,t cmonoeofi?

2-0
3-0
4-0
5 -74

a) aa
6) ner
n) sarpyAHflrocb orBerlrrb

a) ta
6) ner
n) sarpyArurrccb orBerlrrb

9. Batau
/. (/t

0.rer l0%
0.rer / 0 %
0.rer ljd/o
74qerl 100%

69 qen I 93,2 o

1 uellll,3 %
4 .rer I 5,4 o

72'rcil I 97,2 oA

0.rer/ 0 %
2qerl2,7 %

8. Vdoenemsopeub, nu 6u Raqecmnorw npuzomonileHan nuu4u?

rr4 no ynyqweHuru numaHun 6 taKoile:

€

r4e42AD


